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一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，只有一个选项正确）
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2．下列各组函数是同一函数的是   （   ）
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3．在极坐标系中与点[image: image16.wmf]4
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4．若函数[image: image21.png]


，则f(f(2))=（    ）
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5．设[image: image23.png]a=log,7, b= M, c=05%"
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6．函数[image: image28.wmf](

)

1

2

x

fx

x

=-

的零点所在的区间是（ ）
A. [image: image29.wmf]1

0,

2

æö

ç÷

èø

      B. [image: image30.wmf]1

,1

2

æö

ç÷

èø

      C. [image: image31.wmf]3

1,

2

æö

ç÷

èø

         D. [image: image32.wmf]3

,2

2

æö

ç÷

èø


7．某公司某件产品的定价x与销量y之间的数据统计表如下，根据数据，用最小二乘法得出 
y与x的线性回归直线方程为：[image: image33.jpg]


 =6.5[image: image34.jpg]


+17.5，则表格中n的值应为（　　） 

	 x
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	 y
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A．45
        B．50
        C．55
        D．60

8．已知定义在[image: image35.wmf]R
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9．已知函数[image: image44.wmf](
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10．已知函数[image: image54.png]X _ox+1

f(x) = 4"-2



没有零点，则实数[image: image55.png]


的取值范围是（   ）
A. [image: image56.png]a<-1



        B. [image: image57.png]a<O0



        C. [image: image58.png]a0



        D. [image: image59.png]



11．函数f（x）=[image: image60.jpg]=<1
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满足对任意x1≠x2，都有[image: image61.jpg]flxy)-flxy)
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＜0成立，则a的取值范围是(     )．

  　A.(0, EQ \F(3,4) ］　 　 B.(0,1)         C.［3,+∞）       D.（1，3］
12．已知函数[image: image62.wmf](
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二．填空题（本题4个小题，每题5分，共20分）
13．参数方程[image: image67.wmf]()
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14．已知不等式[image: image68.wmf]3
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的解集为[image: image69.wmf]R

，则[image: image70.wmf]ab
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15．若[image: image71.png]f(a + b) = f(a)*f(b)



，且[image: image72.png]f(1) = 2



，则[image: image73.png]f2) f(3)
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16．下列叙述中正确的有                      .（把你认为正确的序号全部写上）
（1）命题 [image: image75.png]，[image: image76.png]In(x+1)>0



 的否定为 [image: image77.png]Ax,>0



，[image: image78.png]In(x,+1) <0




（2）若函数[image: image79.png]f(x) = (m*-1)x™



 是幂函数,且在[image: image80.png](0, + o)



上是增函数, 则实数 m ＝ EQ \R(,2) 
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三、解答题（本题六个小题，共70分）
17 (10分) 已知命题[image: image89.wmf]p
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（1）若[image: image94.wmf]p
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的充分不必要条件，求实数[image: image96.wmf]m
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为假命题，求实数[image: image100.wmf]x

的取值范围．
18 . 已知函数[image: image101.wmf](
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恒成立，求实数[image: image104.wmf]a
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（Ⅱ）求函数[image: image105.wmf](
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19 . (12分)在平面直角坐标系[image: image107.wmf]xOy

中，以坐标原点[image: image108.wmf]O

为极点，[image: image109.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系．已知曲线[image: image110.wmf]C
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．倾斜角为[image: image112.wmf]3
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的直线[image: image114.wmf]l
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交于[image: image116.wmf],
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(Ⅰ)写出直线[image: image117.wmf]l

的参数方程的标准形式，并求曲线[image: image118.wmf]C

的直角坐标方程；
(Ⅱ)求[image: image119.wmf]11
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的值．

20 .(12分)已知函数[image: image120.png]f(x) = x°-3ax’~bx



，其中a,b为实数.
（1）若f(x)在x=1处取得的极值为2，求a,b的值；
（2）若f(x)在区间（－1，2）上为减函数，且b=9a，求a的取值范围
21. (12分)某校从参加高三模拟考试的学生中随机抽取60名学生，将其数学成绩(均为整数)分成六段[90,100)，[100,110)，…，[140,150)后得到如下部分频率分布直方图．观察图形的信息，回答下列问题：
(1)求分数在[120,130)内的频率，并补全这个频率分布直方图；

(2)估计本次考试的平均分及中位数；

(3)用分层抽样的方法在分数段为[110,130)的学生中抽取一个容量为6的样本，将该样本看成一个总体，从中任取2个，求至多有1人在分数段[120,130)内的概率．

22. (12分)已知函数[image: image121.wmf]1

()ln3  ()

a

fxxaxaR

x

+

=+++Î

.
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高二数学文科答案
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（Ⅱ）[image: image140.wmf]5
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20. （1）a=4/3,    b=-5      (2) [image: image141.png]


．

21.   (1)分数在[120,130)内的频率为： 0.3.
eq \f(频率,组距)＝eq \f(0.3,10)＝0.03，补全后的直方图如下：
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(2)平均分为：121.    中位数123  (3)  P(A)＝eq \f(9,15)＝eq \f(3,5).
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